

星报讯(薛孙辉 季云冈 记者 马冰璐) 春节临近,为帮助居家困难老人度过一个快乐祥和的新春佳节,1月28日,合肥市五里墩街道清溪路社区开展了送健康礼包活动,为困难群体送去防疫物资及生活物资。

当天上午,清溪路社区志愿者先后对辖区范围内低保户、贫困户、残疾人等困难群体进行走访慰问活动,详细询问了老人的家庭情况和生活情况,了解老人的生活诉求,重点查看了他们的冬季取暖及房屋安全情况,对走访过程中发

现的问题及时整改,确保老人能够温暖过冬、安全过冬。活动现场,志愿者们为老人送去围巾、手套、热水袋、医用口罩、酒精消毒液等物资。叮嘱老人疫情期间做好防护,注意保暖,同时注意用电用火安全。

针对老人反映的生活诉求,社区工作人员将协调落实好各项惠民保障政策,保障困难群众的基本生活。除了送上防疫物资及生活物资,工作人员还提醒他们出门记得戴上口罩,注意个人防护。



1月28日,合肥市卫乡村党委、妇联联合卫立煌故居陈列馆开展“金牛呈祥,墨舞迎春”写春联活动,书法爱好者为社区居民写春联。

■ 卫绍春
记者 马冰璐 文/图

金湖社区开展冬季送温暖活动

星报讯(葛宜年 毕腊梅 张恋恋 记者 沈娟娟) 近期,合肥市蜀山区井岗镇启动企退人员春节慰问品发放及企退人员养老金资格认证工作。为了让辖区困难企业退休人员感受到冬日里的温暖,1月25日下午,金湖社区以此为契机,积极开展冬季送温暖活动,以实际行动送去对辖区企退人员的亲切关怀,温暖了社区企退人员的心。

社区工作人员来到家住金色池塘小区的李德高家中,为其送上大米、食用油等慰问品。李德高在2019年突发脑溢血,导致半身瘫痪,腿脚不便,一个女儿尚在初中读书,爱人独自一人工作维持家庭生活,社区工作人员这两年来都会上门为其办理退休人员认证工作。

因李德高半身不便,给验证工作增加了较大的难度,社区工作人员非常耐

心地为其办理认证,同时也关心着他的身体健康情况。李德高握着工作人员的手感动地连声道谢:“这两年多亏你们上门来为我办理认证,孩子妈妈整日忙忙碌碌。感谢社区对我平时的关照,感谢党和政府的关心和帮助,我一定积极生活,相信生活会越来越好。”

被慰问的企退人员都很感动,纷纷表示感受到社区对他们的关怀,感觉到社区时时刻刻都惦记着他们!

金湖社区将爱心付诸于行动,把党的温暖和关怀输送到有需要的家庭中,定期组织社区干部、志愿者开展志愿服务,帮助困难居民解决生活难题。社区将尽最大的努力为困难群众服务,真正让辖区居民感受到社会大家庭的温暖,增强居民联系,感受邻里温情,不断促进社区和谐发展。

陆大村春联送福满堂红

星报讯(刘霞柱 记者 沈娟娟) “上联:迎新春江山锦绣 下联:辞旧岁泰泰辉煌 横批:春意盎然”。近日,合肥市陆大村综合文化服务站活动室内墨香扑鼻,一副红红火火的热闹景象,这是陆大村党总支携文化、妇联、计生协、共青团、老年委、关工委开展的第三届“喜迎新春送对联、墨香四溢暖人心”主题活动。

参加此次活动的书法家们都是辖区内退休教师、老党员们,他们的书法作品功底深厚、各显神韵,且深受群众的喜爱和欢迎,每年都被“哄抢一空”。今年,活动开展了一周,为辖区群众写春联300多副。

自2019年春节以来,村党总支每年

都在春节前夕举办“喜迎新春送对联、墨香四溢暖人心”主题活动,目前已经举办了三届,深受辖区群众的热烈欢迎。“这样的活动很有意义,很受欢迎,不仅营造了喜庆祥和的节日氛围,也是我们这些书法爱好者交流学习的机会。”一位书法爱好者说。

今年的写对联送祝福活动与往年略有不同,往年活动场地设在室外,居民群众可以自选对联,今年考虑到疫情影响,将此次活动安排在室内,并控制了活动参与人数。活动结束后,志愿者们会走进辖区居民家中和建筑工地,将这些满载美好祝福的春联送给辖区群众和响应“就地过年,非必要不返乡”的留肥务工人员。

儿童手工“我为春节来添彩”

星报讯(唐礼媛 郑玫瑰 记者 吴笑文) “爆竹声中一岁除,春风送暖入屠苏”,为弘扬中国传统民间文化,让辖区儿童感受喜庆的节日氛围,1月25日下午,合肥双岗街道一里井社居委联合一里井社区阅读空间、社彩社会工作服务中心开展的“我为春节来添彩”儿童迎新春手工活动,邀请了25名儿童参加。

活动当天,社工向孩子们分享过年的民间文化习俗,讲述中国春节特色及典故,学习春节传统优良孝道美德。孩子们齐齐加入到制作“福”字新年挂饰中。一撕一贴、一穿一扣、一结一绑,在孩子们的巧手中,一串串年味十足的新年挂饰呈现在大家的眼前。看到自己制作好的作品,孩子们的脸上都露出了幸福的笑容。

长丰(双凤)经开区: 促贫困户脱贫致富奔小康

星报讯(朱松国 记者 赵汗青) “精准扶贫、精心帮扶,不是一句口号,而是真正走入社区、走入百姓。党的关怀是春风送温暖,而我们作为帮扶责任人就是要确保每一位贫困户切切实实地享受到春风送暖。”作为长丰(双凤)经开区的一名帮扶责任人,王志德是这么说的,更是这么做的。

双凤经开区洪塘社区贫困户彭家付,妻子武凤云因系统性红斑狼疮、慢性肾脏病、结核病,手术花费十几万,得益于健康扶贫政策,自付仅一万多元,大大减轻了家庭负担。王志德积极帮助武凤云办理慢性病就诊卡,享受长期吃药报销政策,帮助该户申请低保、教育扶贫及扶贫小额信贷,针对性地开展就业技能培训帮助联系推荐就业岗位等。

洪塘社区贫困户王军,本人智力二级残疾,妻子武春梅肢体一级残疾不能从事重体力劳动,父母年事已高且母亲有言语残疾,一家子的负担全部落在王军一个人身上。王志德帮助他父亲王祖发申请办理了扶贫公益服务性岗位。

肥西县民政局 推行网上办税缴费业务

星报讯(张晓燕 周秀秀) 为新冠疫情防控工作形势下切实加强办税缴费过程的安全防护,进一步提高办税缴费效率,肥西县民政局积极配合推行网上办税缴费,推行“非接触式”服务,做好相关业务衔接,确保工作平稳有序开展。

安排负责社保和个税扣缴工作的相关人员学习税务部门网上缴费业务的讲解和实务操作,严格要求局属单位落实相关职责,积极推行网上办税缴费业务,根据税务部门的规定,自2020年7月起通过网上申报社会保险缴纳业务。确保全局网上办税缴费业务的顺利执行。

严格根据税务部门的相关规定,开通零余额账户,率先完成三方协议的签订,确保单位社保和其他税种完成网上申报缴纳,完成线下缴费业务向线上缴费的转变。

广泛宣传,营造良好氛围。通过召开会议主动公开等在机关内部运用“线上+线下”进行多渠道宣传和培训。



美好

社区

市场星报

2021年1月29日
星期五

编辑/江锐
组版/方芳
校对/陈文彪



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com